
 
Ivanská cesta 22, 821 04 Bratislava 

VYSVETĽOVANIE č. 3 - z 25.11.2025 

podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „ZVO“) 

 

Názov zákazky: 

Teleskopické nakladače 

 

Otázka č. 3 

Poprosím o upresnenie a potvrdenie Vašej požiadavky technickej špecifikácie v rámci 

výberového konania na dodanie 2 ks teleskopických nakladačov. Konkrétne bod. č. 69 

technickej špecifikácie, kde uvádzate: Zabudované centrálne mazanie mechanizmu vrátane 

hlavy teleskopu.  

Týmto Vami uvedeným parametrom požadujete:   

1. automatické centrálne mazanie stroja vrátane hlavy teleskopického manipulátora. 

2. manuálne centrálne mazanie mechanické t. j. na jednom miesto na stroji, z ktorého sa 

mechanicky vykonáva mazanie stroja, ktoré je rozvedené po celom stroji na všetky 

mazané body stroja.  

3. automatické centrálne mazanie stroja a mechanické mazanie hlavy teleskopického 

manipulátora z jedného centrálneho miesta umiestnenom na hlave teleskopického 

manipulátora. 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Verejný obstarávateľ v Technickej špecifikácii v bode č. 69 Zabudované centrálne mazanie 

mechanizmu vrátane hlavy teleskopu požaduje automatické centrálne mazanie stroja 

a mechanické mazanie hlavy teleskopického manipulátora z jedného centrálneho miesta 

umiestneného na hlave teleskopického manipulátora. Vo zverejnených súťažných podkladoch 

v časti B.2 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky, v Prílohe č. 1 k zmluve Technická 

špecifikácia upraví znenie bodu č. 69 v technickej špecifikácii teleskopických nakladačov: 
 

Pôvodné znenie bodu č. 69: 

Zabudované centrálne mazanie mechanizmu 

vrátane hlavy teleskopy 

ÁNO 

  

Nahradené znenie bodu č. 69: 

Zabudované automatické centrálne mazanie 

mechanizmu a mechanické mazanie mazacích 

bodov hlavy mechanizmu pomocou ručného 

mazacieho lisu 

 

ÁNO 

 

Ostatné ustanovenia súťažných podkladov ostávajú nezmenené. 
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Otázka č. 4 

V zmysle Vášho verejného obstarávania na 2 ks Teleskopických nakladačov poprosím o 

potvrdenie a vysvetlenie nasledujúcej požiadavky v rámci Vašich podmienok:  

Požadujete: 

Záručná doba na mechanizmus a príslušenstvo v trvaní 24 mesiacov 

V bode č. 5. Predávajúci sa zaväzuje kupujúcemu zabezpečiť záručný servis na predmet zmluvy 

počas celej záručnej doby v rozsahu: 

(i) periodických prehliadok predpísaných jednotlivými výrobcami dodaného tovaru, 

vrátane potrebného materiálu (filtrov, motorových a hydraulických olejov, ďalších 

prevádzkových kvapalín) a práce. 

(ii) Priemerný počet moto-hodín je 3 600 MTH ročne. 

(iii) opráv motora a prevodovky – vady základných súčastí motora alebo prevodovky 

spôsobené výrobnou chybou, 

(iv) opráv elektroniky - vady elektronických systémov mechanizmu ako sú senzory, riadiace 

jednotky, airbagy atď. 

(v) opráv chladiacich a vykurovacích systémov – vady klimatizácie alebo kúrenia, ak sú 

spôsobené výrobnými chybami, 

(vi) opráv zavesenia kolies – vady zavesenia kolies, ktoré nie sú spôsobené bežným 

opotrebovaním mechanizmu alebo nesprávnym používaním. 

otázka na obstarávateľa: že tento pravidelný servis po každých 500 mth požadujete v cene 

strojov po dobu záruky tj. 24 mesiacov, čo bude 7200 Mth? 

uvedené opravy ak sú spôsobené výrobnými vadami budú tiež v cene strojov? 

 

Odpoveď verejného obstarávateľa: 

Všetky požiadavky verejného obstarávateľa spojené s dodaním predmetu zákazky sú podrobne 

uvedené v súťažných podkladoch a v obchodných podmienkach dodania predmetu zákazky. 

Záručný servis požaduje verejný obstarávateľ zabezpečiť počas celej záručnej doby v rozsahu 

ako je uvedené v bode 5. a nasl. osobitných zmluvných podmienok Kúpnej a servisnej zmluvy. 

Do celkovej ceny za predmet zákazky musia byť započítané všetky výdavky uchádzača súvisiace 

s realizáciou predmetu zákazky podľa požiadaviek uvedených v súťažných podkladoch v časti 

B.1 Opis predmetu zákazky a v časti B.2 Obchodné podmienky dodania predmetu zákazky.  

       

Toto vysvetlenie súťažných podkladov obsahuje zmenu súťažných pokladov, preto verejný 

obstarávateľ zverejní na https://josephine.proebiz.com/sk/tender/71337/summary , záložka 

Dokumenty revidované znenie súťažných podkladov v platnom znení k 25.11.2025 a vybrané 

časti revidovaných súťažných podkladov v editovateľných formátoch, ktoré sú potrebné pre 

záujemcu k spracovaniu ponuky.  

Záujemca spracuje a predkladá ponuku podľa revidovaných súťažných podkladov v platnom 

znení k 25.11.2025.  

 

https://josephine.proebiz.com/sk/tender/71337/summary
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Vzhľadom na obsah poskytnutého vysvetlenia a rozsah vykonanej úpravy súťažných podkladov 

verejný obstarávateľ lehotu na predkladanie ponúk nepredlžuje.     

    

 

 

 

        


